

## 抢眼

## 庆申遗成功运河风情晚会举行

东昌府八角鼓、临清时捶等精彩演出亮相



晚会现场  
节目很精彩。  
本报记者  
王传胜 淩  
文秀 摄

本报聊城6月29日讯(记者 王传胜 淩文秀) 6月27日晚,由中共聊城市委宣传部、聊城市文广新局主办的美丽水城·运河风情文艺晚会,在中国运河文化博物馆广场举行。聊城市人大常委会副主任孙菁,聊城市政协副主席姜之厚,聊城市委宣传部副部长、市文广新局局长杨达等领导出席晚会。

## 相关新闻

## 运河保护与申遗成果图片展开展

本报聊城6月29日讯(记者 淩文秀 王传胜) 28日,中国大运河山东段保护与申遗成果图片展在中国运河文化博物馆正式开展,100多张图片,40多件实物,展示山东在运

河保护与申遗方面的成果。本次图片展由省文物局主办,聊城市文物局承办,本报独家媒体支持。

中国运河文化博物馆馆长陈清义介绍,展览共展出100

杨达在晚会上发表了热情洋溢的致辞,中国大运河项目成功入选世界文化遗产名录,其中,包括临清、阳谷三段河道、六处文物点,这是我国文化遗产保护史上的一件大事,也是聊城人民的一大喜事。为了庆祝大运河申遗成功,市委宣传部、市文广新局举办了本次文艺晚会。借此机会,向所有为运河申遗工作做出贡献的领

导、专家、文物工作者和社会各界人士致以崇高的敬意。

作为运河沿线的重要城市,聊城是运河申遗联盟的重要成员,围绕运河申遗做了大量工作,从规划的编制到环境整治、文物维修、考古发掘,投入了大量的人力物力和财力,运河沿线的文物得到了有效保护,自然和人文环境进一步改善,形成了一条贯通南北的

文化带、旅游带,构筑了一条运河文化长廊,为江北水城、运河古都增添了生机和活力,为运河申遗成功提供了有力的支撑。

晚会上,东昌府八角鼓、临清时捶、临清时调、山东快书、聊城杂技、阳谷谷山调、京剧等跟运河有关的非物质文化遗产项目相继亮相,精彩的演出赢得阵阵掌声。

## 区检察院召开“举报宣传周”新闻发布会

## 八成以上职务犯罪案源自群众举报

本报聊城6月29日讯(记者 孟凡萧 通讯员 胥广宏) 27日,东昌府区检察院首次召开“举报宣传周”新闻发布会,今年“举报宣传周”的主题是“依靠群众惩治职务犯罪,公开检务强化自身监督。”据悉,从整体上看,东昌府区检察院侦办的职务犯罪案件80%以上是依靠群众举报线索。

2013年以来,东昌府区检察院共立查各类职务犯罪案件60人,其中反贪污贿赂案件41人,反渎职侵权案件19人,涉及县级干部3人,科级干部19人,均为食品安全、工程建设、司法、涉农、社保等重点领域的重要大案件,有罪判决35人,判处5年以上16人,10年以上6人。

控告申诉科科长牟晶表

示,从整体上来看,东昌府区检察院侦办的职务犯罪案件80%以上是依靠群众举报线索。东昌府区检察院利用受理来信、来访、网络、12309举报电话“四位一体”形式接受公民举报职务犯罪线索。凡接到的线索,7日内进行处理,15日内答复处理情况。

此外,东昌府区检察院在严惩腐败的同时,还完善了社

会化预防体系,开展“检察官联系重大项目”活动,并在全市率先建立预防职务犯罪志愿者制度。东昌府区检察院已与11个行政部门、7家事业单位、6家企业、17个乡镇办事处及工业园联系沟通,制作并发放了《预防志愿者应聘表》90余份。目前,已经确定预防志愿者85名,在全市率先建立预防职务犯罪志愿者制度。

旅游饭店行业  
技能大赛举行

本报聊城6月29日讯(记者 淩文秀 通讯员 胡海涛) 29日上午,由聊城市旅游局、市总工会等单位主办,聊城职业技术学院、市旅游饭店协会承办的2014“聊杯”旅游饭店行业服务技能大赛开幕式在聊城职业技术学院正式开幕。全市20余家单位,百余名选手参加。本次大赛是2014年全国、全省旅游饭店服务技能大赛的选拔赛,获奖选手将组队代表省市出征2014年全国旅游饭店服务技能大赛。

来自阳谷县的一家酒店此次派出了8名精英来参加比赛,“我们先是在酒店里进行了选拔赛,今天来参赛的都是各个比赛项目的佼佼者。”领队的刘先生告诉记者。来自开发区某酒店的小刘是第一次参加服务技能大赛。在苦练了一番基本功之后,代表酒店参加鸡尾酒调制(英式)的比赛。

本次比赛设个人赛和团体赛。个人赛的内容包括职业资格理论知识测试、现场专业技能比赛、英语口语测试、仪容仪表展示四部分,其中现场专业技能比赛是个人赛的“重头戏”,设中餐宴会摆台、西餐宴会摆台、中式铺床、鸡尾酒调制(英式)四个比赛项目,占总成绩的70%。团体赛为饭店服务情景剧表演。

本次“聊杯”旅游饭店行业服务技能大赛共有来自全市各个县市的百余名选手参赛,共同角逐“聊城市技术能手”、“聊城市富民兴聊劳动奖章”、“聊城市巾帼建功标兵”、“聊城市青年岗位能手”、“聊城市巾帼文明岗”、“聊城市旅游饭店行业技术标兵”等各主办方最高荣誉奖项的相应荣誉称号,并可获得晋升相应职业资格等级。



参赛选手在调酒。  
本报记者 淩文秀 摄

## 乐平:确保计生新政策顺利实施

新修订的《山东省人口与计划生育条例》于今年5月30日正式公布实施,在聊城市乐平镇认真践行党的群众路线,通过组织开最多群众宣传活动,努力营造良好舆论环境,确保“单独两孩”计生新政策顺利实施。

加强学习。乐平镇认真学习贯彻新修订的《山东省人口与计划生育条例》精神实质,充分利用《人口与健康》等新闻媒体,加强对计生新政策学习,要求计生人员充分认识单独两孩政策的重大意义,全面了解和掌握单独两孩条件的认定、申报程序、政策衔接以及责任追究等政策,并统一印制试卷进行考试,检查计生工作人员对新政策的掌握情况,确保计生新政策顺利进行;搞好系列计生

新政策宣传。乐平镇通过印制宣传材料,在集市人流量集中设立咨询台等,引导群众正确理解机构改革、调整完善生育政策的现实意义,使群众认识到“单独两孩”,取消一孩《计划生育服务手册》等一系列政策并不等于计生政策放任,实行计划生育仍然是我国的基本国策;强化计生优质服务。乐平镇大力加强国家免费孕前优生健康检查项目,全面落实符合条件人群健康检查服务,确保风险人群优生优育、生殖健康服务,减少出生缺陷发生。同时,科学制定制定再生育审批流程,简化办证程序,实行首问责任制,限时办结制,最大限度方便群众,真正做到好事办好。(张峰)

## 莘县农商行朝城支行助推小微企业发展

莘县农商行朝城支行认真践行党的群众路线,多措并举促进小微企业健康发展,为打赢“东融西进、跨越崛起”第二战役金融战线提供金融支持。

细分客户,分类施策。该行根据不同类型企业特点和发展情况,细分为增量客户、潜在客户和目标客户。对增量客户及时跟进服务,保证企业及时用信;对潜在客户实施重点关注,能授信

尽快授信;对目标客户,尽力摸排结算、信息查询等金融服务,帮助企业在提升档次、尽快达到农商行授信支持条件;建立回访制度,解决企业沟通不畅,做好评级授信,加大贷款支持力度;按照信用评级“全覆盖”工作要求,凡符合条件的小微企业、个体工商户全部纳入评级授信,真正实现企业“全覆盖”授信。(陈斌华)